ARG y = ax+1 -2 x 9] ghol 43 Z7h of,
o), 7187]9) x ARG A2 FohH?

2 3 3 2 3
N PLED-
@ ga 5 @ —5, 5

Lo

x O] gho] 49rE 7t uf, y o] gk2 6%HE 2
—6 3

—_— = o= ©

1 5 Ol




2.

O 27] 9] et

1131127}2—3—%%’4E%§5}h A Mg
a7ll, A2ARE S AUs A9 A5 b7l & W, a+ 5] F27
H7

@ y=3x © y=-3x

©® y=3x+1 @ y=-x+3

@yz—%x+3 ® y=-4x-3

® y=2x+6 @yz%x—l
® 7 @ 8 @9 @ 10 @)1

aHm7t B 92 Fohe
3,©,08,®, 0957, na=
A2 AREHE A= A 4
~b=6
wetA] g + b = 11 0]t




/d] @ﬁx:3,y:4,x+y:a7]_§l_
7

Lo @6 @7 @ 8 ® 9

x+ty=adx=3 y=45HYstH a=3+4=7




A2 y = 4x -39 AP s y=o Wigko 2 593 H o] %
T o} xFoll A T H2?

(1, 0) @ (- 0) ® (39)

o) ol







i

\VARR 4
02
L
|
[t

Jeje] 7187 2 o]y AHL 2 o],
Jefme] g4l y =25 —20|B& g =2, p=-2 0|t}
wreba] ol Ay = —2x—2 0| B2 x AWL 1 o]t}




7.

x| gte] Walre] thet y of ghe] MsleFe] vgo] —
£ A= A4 0] e mof A xd Tty HH o] F

@ 2 @ 4 3)6 @ 8

~&B

x 9] gho] wistaFo] et y o gho] Rivtare] vjgo]

2 _
y=—gx+kel (-3,4)5 Hdotd
4=2+k k=

2
LYy = —§x+2

LxAHWE 3, yEH 2

7171012 o] Aol WAL y = ~2x 4 kolck.




IS}
=
_|_
)
_|_
S
|
o
lo,
I
i)
=
N
L
S
o
~
&
o
)
T
I3
=

8

axtby+d=00] (—g 0)%Eﬂ S5t

4
—§a=—4,a:3

3x+by+4=0°l(2 3)=HAHFH6+3b+4=0
10
3 0 3

T axXxb=3X (—?) =-10




FA722 22 gl g ZtAdA Y] 25 A, 520 12°C
A 2E7h &t o, o] wf 5°C ] &2 89°C7HA] Hl¢-& Hl

dels A7

@35—3—

B 7o) 29 LS yocet s

12 _
y= €x+5°ﬂ y:89% Iil:'oljb—]'%
12

. x = 35(&)




. 1 -
AAGF y = x+aty = bx—62] 1T

=
y
7FA (6, 6)= B5 Adeh olnfl, dapg y=bz—6
_ X — 4= O}=Ess=
f(x) = ax+bolA f(k) =45 HFoh=k 2
o] gre? -
1/6 z
1 2 3 1
D)3 @ 3 4 @ -2 ® -3
1
2= ez

3
1
6:§x6+a, 6=bx6-6

a=4, b=20°]|t}.
S f(x) =4x+2
flk)y=4xk+2=14

k= %Olﬂr.

y=c-x+a%y=>bx-6° I2HZI} A (6, 6)=




11.

O 183 go] x50 7 Ad y = ax +
2, y = —x+ b= FEAN HZF ABC Y
wWolzb 5 o, ab 9 2= F5HA?

4
OF

® 2

4
(D—g ® -3

@ 3

=5

DN | =

AABC Q] Yo7l 50|22 BC x OA x

~BC=5
AN y=ax+27F A B(-3, 0)& AUE=

0=-3a+2, . a=

[SURI )

L ab=-X%x2=

2 4
3 3




ARt F y = —(a - 1)x + 79 I =Z7} of%
o] Jefjzet Fgstar, A (b, 3) A o,
A a,b 2 F ab ) F2?

D)-4 @ -3 ® -2
@ -1 ® 0




ax+by+3=0,x-y+6=0
yl\
x—y+6=0

/
%a\xﬁ-by+3=0

/A 0 B~z

x—y+6=00] B M(-2, m)& RS, ~2-m +6=0
am=4 O

A(=6, 0)o]B&

~B(9,0) ---©
A, ©°l oshA 2 M(-2, 4), B(9, 0)= ax+by+3 =00]
Sk ]

O = BO 9 2J5lA4 BO =9

N w

—2a+4b+3=0
9a+3=0
1
ol , 1
3 12

w24 abm = 5 oI,




14.

% A ax-2y = 2 & bx+y = 1] THII} AX T o, AFLHA

bx—y=2,ax+2y=-19 & ot (&, ab#0)

@D a=-2,b=3 @ a=-1,b=3
®a=0,b=2 @ dfl= F4e0] Hrt
@t amt.

B

ax—2y =29 bx+y=-1°] X322
7 A Ao —281E s

—2bx — 2y = 2°|t},

Soa=-2b

bx—y =29 ax+2y = -1°1 47 A4
ZAISHA] =Tt

g,
ol
2
re
o
ol
o)
o
rr

]



15. o= 2™ Zo] A4 y = mx 4 3 o] AA
Zt9 OABC & F+ 222 vzt ot
o] Wol7F IR o] ol 2 v wfl,m

of & Fafodat,

A

ch-B

8 ID

|

1

7o
y=mz+3 EA R
/O 2

B

y=mx+39 flo] AD 7 oenz
D(2, 2m + 3)
T3t (0, 3) 2 B E = otH
oCBDE
1
x2=10-2m

oEOAD = %x(3+2m+3)x2 = 2m+6
o] wj, 20CBDE = oEOAD ©o|B&

2(10 — 2m) = 2m + 6
20-4m =2m+6
7

Som= -

3

Sy




16.

oAy 29
. =

@4 3. 9% a, b ol dotel a> b A W, f(a) > £)
5 FVeeta 51 o > b A T, f(a) < £(b) A FHE
AT ity x o ¥9)7b o, 1, 2, 3, 4, 5011, yo] Wt
4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18%] T4 £(x)  £(2) = 10 & W=}

=2 -

=1
=

“Uﬁr&*

>

o\

Tha4e] A%g atelet,
g 7

>
> " 24714

B

f(0), f(1) 22, 4, 6, 8 FoIA sh+e] & 7FAoF st
f(0) < f(1) °1BR 2, 4, 6, 8 oA B2 279 &+ F 22 o=
f(0), & 4+ f(1) o|th.

TEkA £(0), £(1)& HHe FHe) 4 —§§_6OH)
3), f(4), £(5
SRR £(3),
4x3%2
3!
N 6 x 4 = 24 7FA] o]t}

) =12, 14, 16, 18 ol B2 3 7o) &
f(4), £(5) oIt

=4 (7}A))elt}t. AYBER 2AL HEole 49

O{N
_|>i
rlo




17. AAFS f(x) = pr+q o TAHLE x gl 4 B2 F74F W)y
ghe kT F7Feha x grol 1A 10 0.8 W ), y o] ghe r ui
Z7Kc Ea A4 a, b ol tiste] the AlS MED o, kr o G2
stoler,

fl@-fb) _b _a
3 2 2
> o
> Hg: 81
f@-fb) b _a
S22 A
2f(a) - 2f(b) = 3b - 3a
2f(a) ~ f(b) = ~3(a ~ b)
fla)-fb) _ 3
’ a-b 2
2, ol A9 71871 p= - ole}
wabA, x gol 4 9 2718 o) y o] e k W Zrlslna
k 3
1772 k=-0
T ¢ ol 9 W2 ZA% 0 y o L A2 Zrlelne
ro 3 _ 2
9772 r=-3
kr:(—ﬁ)x<—%7)=81




18.

x9 o] M7t 0 < x < 24 & off, &4 f(x) 9 L
2t f(x) = f(x+4) & WSHoh= x 9 4H& Fotozh

yl\
A10,10)
(24,0)
¢} \/ z
B(20,-5)

iy

vV V. Vv Vv
0
i
|

38
5
200

B

24 0A 2 HA /;]fl( y=x- O

214 AB o] A A fio(x )=—§x+25--- ©

A BC o] B4 fy(x) = Zx—?)()-n ©

f(x) = f(x+4) 0122
1) Q, @01]*1 fi(x) = folx +4) o] FAct.
filx) =

fo(x+4) = —g(x—l— 4) 425 0|B2

3
x:_i(x+4)+25

) _ 38
SooX = E
2) ©, ©®°MA fo(x) = f3(x+4) ©] -
fox) :—gx+25
f(x+4) = Z(x+4)—30 ojlm g
—gx+25:g(x+4)—30
200
SooX = F
datA x o e 3 me 20 o)y

5 1




A A A6, 4), B(1, -1), C(7, 1) & FEAH o2 k= 47 ABC 7}

olet. x Zol Walst 4ol 4714 A (ﬁ%EﬁPQﬂHWHQL
& ), AH PQ o] 1ol o] kS Fatolt.

A(6,4)

y=1 P rC](7,1)

O]{,—l) v

A& PQ o Zol7k A7t H= A 919 28% Zol H Q= A

C ¢} Zofof ¢ q
A

%, x 537 By
AP 9 FHEE A ,
A4 AB 9 THZE (6, 4) 9 (1, -1) & Ak FA9) A
At Zonz

-1 y=xe2
y=x-2%y=19 W@ HuE
wfaba] AE PQ o] Zolo] ghe 7-3 =4 otk

y+1=




20.

Al A —2x+y-5=0,ax+2y-2=0,4x-y-3 =022 4f

02014 7] 9 1, 9] 2] T Faelet

>
|> pal= —-18

oH =

Zr3 o

—1 O

~&B

i) ax+2y-2=00°] 2 A4 Fad A

2 _lgga=a

1
T2
Z: _llc’ﬂ/ﬂaz—S
it) Al Ao ¢ Aol whd A9

—2x+y+5=0

—) 4z—y—3=0

2z —8=0

T =4
x=48 -2x+y-5+0°] thedstd
—2Xx4+y-5=0,y=13,
ax+2y—2=0°] 4 (4,13) S Y45t
4a+26-2=0,4a+24=0,a = -6,
et RE a7k e
—-4-8-6=-18

I




